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                                         Умовні скорочення 
 
 ЗДО – заклади дошкільної освіти Татарбунарської міської територіальної 
громади Білгород-Дністровського району Одеської області;  
 ЗЗСО – заклади загальної середньої освіти Татарбунарської міської 
територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області; 
 ЗПО – заклади позашкільної освіти Татарбунарської міської територіальної 
громади Білгород-Дністровського району Одеської області;  
 ЗНО – зовнішнє незалежне оцінювання;  
 ІРЦ – інклюзивно-ресурсний центр Татарбунарської міської територіальної 
громади Білгород-Дністровського району Одеської області;  
 КЗ – комунальний заклад;  
 НУШ – Нова українська школа; 
 НВК – навчально-виховний комплекс 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 
      

Визначення проблем галузі, на розв’язання яких спрямована Програма, 
представлені за напрямами та окремими ланками освітньої галузі.  

1.1. Дошкільна освіта: цікава, якісна, доступна 
Забезпечення рівного доступу до якісної освіти, формування різнобічно 

розвиненої, духовно багатої, оптимістично та патріотично налаштованої 
особистості, починаючи з перших років життя дитини і завершуючи її вступом до 
школи – пріоритет у діяльності дошкільної освіти Татарбунарщини.   

Мережа закладів дошкільної освіти різних типів та форм власності  наразі 
становить 10 одиниць. У закладах отримують дошкільну освіту 503 дітей, що 
становить 86 % дітей віком від 3 до 6 років.   

Черга на влаштування дітей до закладів дошкільної освіти відсутня. 
Триває робота єдиної електронної системи реєстрації в ЗДО. 
Незважаючи на позитивну динаміку розвитку мережі та зростання показника 

охоплення дошкільною освітою, залишається проблемою наповнюваність груп. 
Кількість дітей у ЗДО у середньому в громаді складає 39 дітей (у розрахунку на 100 
місць).  

Серед проблемних питань, які необхідно терміново вирішувати, найбільш 
нагальним є недостатність цільових коштів для покращення матеріально-технічної 
бази закладів дошкільної освіти, забезпечення комп’ютерною технікою, 
підключенням до мережі Internet, введення у штатні розписи посад практичних 
психологів. 

 
1.2. Загальна середня освіта: новий зміст, нова структура. 

Нова українська школа 
 

Рівний доступ до якісних освітніх послуг всім категоріям учасників освітньої 
діяльності забезпечує в громаді мережа ЗЗСО. Всього в районі функціонують 10 
денних закладів загальної середньої освіти, у тому числі: з них: ліцеїв з початковою 
школою та гімназією – 7 (Білоліський ліцей Татарбунарської міської ради, 
Борисівський ліцей Татарбунарської міської ради, Глибоківський ліцей 
Татарбунарської міської ради, Дельжилерський ліцей Татарбунарської міської 
ради, Нерушайський ліцей Татарбунарської міської ради, Татарбунарський ліцей 
Татарбунарської міської ради, Татарбунарський  ліцей імені В.З.Тура 
Татарбунарської міської ради.), гімназія з початковою школою – 1 (Спаська 
гімназія Татарбунарської міської ради.). 

У ЗЗСО навчається 2946 учнів у 162 класах. Крім того, 110 учнів здобувають 
загальну середню освіту за заочною формою навчання у 2  закладах у 7 заочних 
класах. 85  учнів  навчаються в інклюзивних класах, за станом здоровя,  для 11 
дітей організовано індивідуальне навчання. Середня наповнюваність класів 
становить 18 учнів. 

В масштабах держави реалізуєтья НУШ. Наймасштабніша за роки 
незалежності реформа освіти «десятиліття» (НУШ) успішно реалізується в усіх 
ЗЗСО. 



 
 

 
 

В умовах роботи НУШ навчаються 2132 учня за новими підручниками, 
посібниками, які розроблені відповідно до нового Державного стандарту 
початкової загальної освіти та нових освітніх програм. 

До місць навчання та додому забезпечено підвезення учнів та вчителів, що 
становить 100% залежно від потреби. Для організації підвезення в комунальні 
заклади Татарбунарської громади, а саме: Струмківський ліцей, Татрбунарський 
ліцей ім. В. З. Тура Татарбунарської міської ради  задіяно  2 транспортні засоби.  

Загалом, потреба в закупівлі шкільних автобусів станом на 01.01.2025 року 
складає 6 одиниці техніки. Також потребує оновлення автопарк зношених 
шкільних автобусів.  

Усі ЗЗСО громади забезпечені комп’ютерною технікою. У школах 
функціонує 13 комп’ютерних класів (149 комп’ютерів). Крім комп’ютерної техніки 
школи у освітньому  процесі використовуються мультимедійні проектори (43), 
інтерактивні дошки (42) та ноутбуки (296). 

З метою доступу до мережі Інтернет та надання якісних освітніх послуг 10 
ЗЗСО  Татарбунарської громади підключені до мережі Інтернет.  

У всіх ЗЗСО наявний сигнал Wi-Fi з рівнем покриття від 10% до 100% площі 
закладів. 

У зв’язку з продовженням облаштування ЗЗСО модернізованими 
навчальними кабінетами, комп’ютерною та мультимедійною технікою, з метою 
формування єдиного освітнього простору необхідно вжити заходи щодо 
підвищення швидкості доступу та якості сигналу мережі Інтернет та WI-FI.  

Ряд освітніх закладів громади мають недостатній рівень матеріально- 
технічного забезпечення для розвитку фізкультури і спорту, трудового навчання.  

В громаді проводитиметься системна цілеспрямована робота щодо створення 
сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу учнів, пошуку, підтримки і 
стимулювання інтелектуальних і творчо-обдарованих дітей та молоді, зовнішнього 
незалежного оцінювання, Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт.  

1.3. Позашкільна освіта 
 
Позашкільна освіта є складовою системи безперервної освіти, яка 

спрямована на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів, задоволення їх 
інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні. 

З метою розвитку талантів та організованого проведення дозвілля дітей в 
громаді функціонує 2 заклади позашкільної освіти. Показник охоплення  учнівської 
молоді позашкільною освітою становить 96 %. 

На базі КЗ "Татарбунарський будинок дитячої та юнацької творчості" 
Татарбунарської міської ради Одеської області працюють 69 гуртків, які відвідують 
1005 дитини. Крім того, в ЗЗСО працюють 16 шкільні гуртки, в яких задіяно 307 
учнів. На базі КЗ "Татарбунарська дитячо - юнацька спортивна школа"  
Татарбунарської міської ради Одеської області працюють 7 спортивних відділень, в 
яких займаються 305 вихованців в секціях гандболу, волейболу, баскетболу, 
футболу, вільної боротьби, з шахів та шашок.  

Залишається актуальною робота щодо створення умов для здобуття 
позашкільної освіти дітьми, в тому числі сільської місцевості, шляхом розвитку 
мережі гуртків на базі ЗЗСО. 



 
 

 
 

Охоплення якісною позашкільною освітою забезпечить зменшення 
негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі та успішність 
становлення молодого покоління в майбутньому. 

Серед завдань удосконалення позашкільної освіти є якісне оновлення змісту, 
принципів, форм, методів та напрямів діяльності позашкільних закладів, організації 
позашкільної та позакласної роботи з дітьми й молоддю; забезпечення підготовки 
та перепідготовки працівників закладів позашкільної освіти, організаторів 
позакласної роботи з дітьми і молоддю; підвищення ролі суспільних інституцій, 
батьків, громадськості у розвитку позашкільного навчання і виховання, 
забезпечення  його престижу. 

 
1.4. Професійний розвиток педагогічних працівників. 

Управління освітою 
 

Відповідно до статті 75 Закону України «Про освіту», Концепції «Нова 
українська школа», Положення про КУ «Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників» Татарбунарської міської ради Одеської області, КУ 
«Центр професійного розвитку педагогічних працівників»  здійснюється 
цілеспрямована діяльність щодо забезпечення актуальних потреб  професійного 
розвитку педагогічних кадрів, їх швидкої адаптації до нової  філософії освіти в 
умовах реформи загальної  середньої освіти, сприяння створенню інноваційного 
освітньо-розвивального середовища, спрямованого на формування компетентного 
випускника-цілісної особистості, патріота, інноватора; забезпечення методичного 
супроводу підготовки вчителів  початкових  класів до роботи в умовах Нової 
української школи.   
 З урахуванням запитів і потреб у професійному розвитку педагогів 
визначена оптимальна структура консультативної роботи в громаді, яка  забезпечує 
швидку адаптацію до змінюваних умов сьогодення, входження в процес 
реформування загальної середньої освіти. 
 Загалом організована робота різнопланових методичних угрупувань, 
стрижнем роботи яких є пошук і визначення ефективних шляхів підсилення 
компетентнісного, особистісно-орієнтованого навчання. 
  

2. Визначення мети Програми 
Метою Програми є формування доступної та якісної освітньої системи для 

всебічного розвитку людини як особистості, розвитку її талантів, розумових, 
творчих і фізичних здібностей; виховання відповідальних громадян, здатних до 
свідомого суспільного вибору; забезпечення інноваційного розвитку галузі через 
підготовку успішних педагогів, здатних ефективно працювати в умовах Нової 
української школи, удосконалення системи управлінської діяльності для 
забезпечення дотримання вимог Закону України «Про освіту» та збагачення на цій 
основі інтелектуального, економічного, творчого, культурного потенціалу 
Татарбунарської громади.  

 
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та 

джерел фінансування, строки виконання Програми 
 



 
 

 
 

З метою раціонального використання ресурсів Програма передбачає 
концентрацію зусиль у таких пріоритетних напрямах:  

- забезпечення відповідності інфраструктури освіти Татарбунарської громади 
потребам і запитам населення з урахуванням ресурсних можливостей 
адміністративно-територіальних одиниць громади, попиту на професії та завдань 
інтеграції України у європейський освітній простір;  

- розвиток мережі дошкілля;  
- модернізація навчальної, матеріально-технічної бази закладів освіти; 
- інформатизація закладів освіти;  
- впровадження інклюзивного навчання;  
- стимулювання енергозбереження в закладах освіти;  
- трансформування змісту освіти відповідно до потреб громадян і вимог 

сучасного суспільства, створення умов для постійного оновлення змісту освіти, 
підвищення якості надання освітніх послуг (створення у закладах освіти 
інноваційного освітнього простору, сприятливого для формування особистості – 
патріота – інноватора, впровадження освітніх інновацій; підтримка винахідництва і 
дослідницької діяльності здобувачів освіти, педагогічних працівників);  

- створення у освітніх закладах рівних умов доступу до освіти, формування 
освітнього простору, сприятливого для навчання впродовж життя, зростання 
професійної компетентності педагогічних працівників області, підвищення 
ефективності системи підготовки та професійного розвитку педагогічних і керівних 
кадрів (підготовка керівників та педагогічних працівників до роботи в умовах 
Нової української школи, розвиток академічних обмінів між педагогічними та 
науково-педагогічними працівниками).  

Реалізація Програми передбачається на 2026 – 2030 роки.  
Фінансування заходів Програми здійснюватимуться за рахунок коштів 

міського бюджету, залишку коштів освітньої субвенції та інших джерел, не 
заборонених законодавством.  

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з 
урахуванням можливостей міського бюджету під час формування їх показників. 

Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми протягом 2026-2030 
років, наведені у додатку 2 до Програми.  

 
4. Напрями діяльності та заходи Програми 

 
Напрями діяльності та заходи Програми визначені у додатку 3 до Програми 

за такими розділами:  
Розділ 1. Підвищення якості надання освітніх послуг.  
Розділ 2. Інфраструктура освіти.  
Розділ 3. Зміст освіти. 
Розділ 4. Кадри. Професійний розвиток педагогічних працівників. 
Розділ 5. Управління освітою 
Розділ 6. Забезпечення роботи закладів освіти.  
Розділ 7. Інше.  
 

5. Очікувані результати, ефективність Програми 
 



 
 

 
 

Виконання заходів Програми дасть змогу:  
- збільшити показник охоплення ЗДО дітей віком від 3 до 5 (6) років;  
- продовжити капітальні ремонти освітніх закладів;  
- забезпечити оснащення закладів освіти сучасними засобами інформаційних 

технологій;  
- підвищити рівень забезпеченості ЗЗСО сучасними технічними засобами 

навчання з природничо-математичних та технологічних дисциплін; 
- розширити практику інклюзивного та інтегрованого навчання дітей з 

особливостями психо-фізичного розвитку в закладах дошкільної та загальної 
середньої освіти шляхом реалізації інноваційних моделей підвищення кваліфікації 
педагогічних кадрів;  

- сформувати толерантне ставлення до дітей з особливими освітніми 
потребами з боку однолітків, педагогів, батьків, громадськості;  

- надати дитині психолого-педагогічну підтримку у становленні її 
особистості, соціалізації, життєвому самовизначенні;  

- створити умови для реінтеграції дітей з інтернатних закладів у сім’ї, 
забезпечити функціонування інклюзивно-ресурсного центру як центру корекційно-
реабілітаційної роботи; 

- покращити матеріально-технічну базу закладів освіти;  
- охопити якісною позашкільною освітою та забезпечити зменшення 

негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі;  
- зберегти мережу позашкільних закладів, як одну з умов забезпечення права 

дітей на освіту та культурний розвиток; 
- підготувати педагогів до роботи за новими стандартами в умовах розбудови 

Нової української школи; 
- сформувати у закладах  освіти середовище, сприятливе для навчання 

впродовж життя, зростання професійної компетентності педагогічних працівників 
області, підвищення ефективності системи підготовки та професійного розвитку 
педагогічних і керівних кадрів. У разі потреби здійснюватиметься перегляд 
напрямків діяльності, пошук та впровадження більш ефективних способів 
розв’язання проблем.  

 
6. Координація та контроль за ходом виконанням Програми 

 
Відповідальним виконавцем Програми є відділ освіти Татарбунарської 

міської ради Одеської області. 
 Контроль за ходом виконанням Програми здійснює Татарбунарська міська 
рада. Поточний контроль здійснює постійна комісія Татарбунарської міської ради з 
гуманітарних питань. 
 Виконавці Програми щороку (до 28 лютого) інформують виконком 
Татарбунарської міської ради та міську раду  про хід виконання Програми. 
  
 
 
 
 



 
 

 
 

Додаток 1 
до Програми 
 

ПАСПОРТ 
програми розвитку освіти Татарбунарщини на 2026 - 2030 роки 

 
1. Ініціатор розроблення Програми Татарбунарська міська рада 
2. Розробник Програми Татарбунарська міська рада 
3. Співрозробники Програми (у разі 

наявності) 
Заклади освіти громади 

4. Відповідальний виконавець Програми Відділ освіти Татарбунарської 
міської ради 

5. Учасники Програми Татарбунарська міська рада, відділ 
освіти Татарбунарської міської ради, 
Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників, заклади 
дошкільної, позашкільної та 
загальної середньої освіти, 
інклюзивно-ресурсний центр  

6. Термін реалізації Програми 2026-2030 роки 
6.1. Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 
- 

7. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 
участь у виконанні Програми 

Міський бюджет 

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації Програми, 
всього, 

173375,0 тис. грн. 

 у тому числі:  
8.1. бюджет міської територіальної 

громади 
170135,0 тис. грн. 

8.2. інші джерела (спец.фонд) 3240,0 тис. грн. 



 
 

 
 

Додаток 2 
до Програми 

Ресурсне забезпечення  Комплексної програми  

"Освіта Татарбунарщини на 2026-2030 роки" 
       

Джерела фінансування 
Обсяг фінансування, 

тис.грн. 

У тому числі за роками 
2026 рік, 
тис.грн. 

2027 рік, 
тис.грн. 

2028 рік, 
тис.грн. 

2029 рік, 
тис.грн. 

2030 рік, 
тис.грн. 

- місцевий бюджет,                    
у тому числі:               170 135,00         34 731,00        37 061,00         30 236,00       32 766,00        35 341,00   

- бюджет міської 
територіальної громади               170 135,00         34 731,00        37 061,00         30 236,00       32 766,00       35 341,00   

- інші джерела (спец.фонд)                   3 240,00              650,00             640,00             650,00            650,00             650,00   
Разом               173 375,00        35 381,00       37 701,00       30 886,00      33 416,00       35 991,00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 
 

          Додаток 3 

          до Програми 

Напрями діяльності та заходи програми розвитку освіти Татарбунарщини на 2026-2030 роки 

Перелік 
заходів 
програми 

Строк 
викон
ання 
заходу 
(роки) 

Вико
навці 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), 
тис.грн. Очікуваний 

результат 
у тому числі  

Всього 2026 2027 2028 2029 2030  

2 3 4 6 7 9 8 9 10 10 12 
1. Підвищення якості надання освітніх послуг 

1.1. 
Капітальний 
ремонт 
функціонуючи
х  ЗДО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього Обсяг фінансування визначається щороку 
рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

Покращення 
умов 
перебування 
дітей у ЗДО 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 



 
 

 
 

1.2. Обробка 
дерев’яних 
конструкцій 
покрівель та 
улаштування 
пожежної 
сигналізації 
ЗДО  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього Обсяг фінансування визначається щороку 
рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

Забезпечення 
вимог 
техногенної і 
пожежної 
безпеки, 
санітарно-
гігієнічних 
вимог 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

1.3. Придбання 
засобів 
протипожежної 
та 
електробезпеки
, обладнання 
систем безпеки 
та швидкого 
виклику для  
ЗДО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Створення 
безпечних та 
нешкідливих 
умов для 
вихованців  

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.4. Зміцнення 
матеріально-
технічної бази 
ЗДО, 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 1 720,0 300,0 320,0 340,0 360,0 400,0 Забезпечення 
здоров'язбері
гаючих умов 
здійснення 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

1 720,0 300,0 320,0 340,0 360,0 400,0 



 
 

 
 

оновлення 
обладнання, 
інвентарю  

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

1 720,0 300,0 320,0 340,0 360,0 400,0 

навчально-
виховного 
процесу  

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.5. Придбання 
сучасного 
кухонного 
обладнання 
ЗДО, 
впровадження 
системи 
НАССР 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 3 600,0 600,0 650,0 700,0 800,0 850,0 Забезпечення 
якісного 
харчування 
вихованців 
ЗДО 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

3 600,0 600,0 650,0 700,0 800,0 850,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

3 600,0 600,0 650,0 700,0 800,0 850,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.6. Зміцнення 
навчально-
методичної  
бази ЗДО. 
Забезпечення 
ігровим та 
дидактичним 
матеріалами, 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Забезпечення 
належної 
якості 
навчально-
виховного 
процесу 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 



 
 

 
 

навчальними 
посібниками  

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.7. 
Забезпечення 
ЗДО 
комп’ютерною 
та оргтехнікою, 
підключення 
до мережі 
Інтернет 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 Модернізація 
ефективності 
освітнього 
процесу 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.8. 
Забезпечення 
виконання та 
якості 
натурального 
набору 
продуктів 
харчуваннядля 
ЗДО, 
впровадження 
системи 
НАССР 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 

Вартість харчування та обсяг фінансування 
визначається щороку рішенням про бюджет  

Забезпечення 
якісного 
харчування 
вихованців 
ЗДО 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

1.9. Розвиток 2026- Відділ Усього 400,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0 Забезпечення 



 
 

 
 

мережі 
закладів ЗДО, 
відкриття груп 
повного, 
короткотривал
ого 
перебування та 
інклюзивних 
груп у  
функціонуючи
х  ЗДО та 
дошкільних 
відділеннях 
ЗЗСО 

2030 освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

400,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0 
доступності 
дошкільної 
освіти, у 
тому числі 
для дітей з 
особливими 
освітніми 
потребами 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

400,0 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.10. 
Доукомплектув
ання ЗДО 
медичним 
персоналом та 
практичними 
психологами 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 295,0 55,0 60,0 60,0 60,0 60,0 Покращення 
стану 
фізичного та 
психічного 
здоров'я 
дітей 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

295,0 55,0 60,0 60,0 60,0 60,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

295,0 55,0 60,0 60,0 60,0 60,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.11. 2026- Відділ Усього Обсяг фінансування визначається щороку Забезпечення 



 
 

 
 

Капітальний 
ремонт 
будівель та 
споруд  ЗЗСО 

2030 освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

належних 
умов 
навчання та 
виховання - бюджет 

міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

1.12. 
Капітальний 
ремонт 
покрівель, 
систем 
водопостачанн
я та заміна 
віконних 
блоків  ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього Обсяг фінансування визначається щороку 
рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

Зменшення 
обсягів 
споживання 
енергетичних
, водних 
ресурсів 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

1.13. 
Капітальний 
ремонт 
котелень, 
заміна котлів, 
ремонт 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ

Усього Обсяг фінансування визначається щороку 
рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

Зменшення 
обсягів 
споживання 
енергоресурс
ів 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 
- бюджет 
міської 



 
 

 
 

системи 
опалення  
ЗЗСО 

ої 
ради 

територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

1.14. 
Переведення 
котелень  ЗЗСО 
на 
альтернативні 
види палива 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього Обсяг фінансування визначається щороку 
рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

Використанн
я різних 
видів палива  - місцевий 

бюджет, у 
тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

1.15. Обробка 
дерев’яних 
конструкцій 
покрівель та 
улаштування 
пожежної 
сигналізації 
ЗЗСО  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього Обсяг фінансування визначається щороку 
рішенням про бюджет в розмірах, передбачених на 
фінансування за рахунок бюджету розвитку 

Забезпечення 
вимог 
техногенної і 
пожежної 
безпеки, 
санітарно-
гігієнічних 
вимог 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 



 
 

 
 

1.16. 
Придбання 
засобів 
протипожежної 
та 
електробезпеки
, обладнання 
систем безпеки 
та швидкого 
виклику для  
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 Створення 
безпечних та 
нешкідливих 
умов для 
навчання 
учнів  

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.17. 
Забезпечення 
безпечного 
перебування 
учасників 
освітнього 
процесу на 
території та в 
приміщеннях 
закладів 
загальної 
середньої 
освіти 
(огородження 
території та 
інші заходи з 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 
5 000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 000,0 1 000,0 
Запобігання 
та/або 
припинення 
заподіяння 
шкоди 
учасникам 
освітнього 
процесу 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

5 000,0 
1 
000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 000,0 1 000,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

5 000,0 
1 
000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 000,0 1 000,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

охорони) 

1.18. 
Оснащення 
кабінетів для 
дистанційної 
форми 
навчання в  
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Забезпечення 
прав дітей на 
рівний 
доступ до 
якісної 
освіти 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

500,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.19. 
Впровадження 
дистанційної 
форми 
навчання в 
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 150,0 20,0 30,0 30,0 30,0 40,0 Забезпечення 
прав дітей на 
рівний 
доступ до 
якісної 
освіти 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

150,0 20,0 30,0 30,0 30,0 40,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

150,0 20,0 30,0 30,0 30,0 40,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.20. 
Дооснащення 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 

Усього 
9 250,0 

1 
850,0 

1 
850,0 

1 
850,0 

1 850,0 1 850,0 
Підвищення 
якості 



 
 

 
 

кабінетів  
природничо-
математичних, 
технологічних 
дисциплін 
ЗЗСО, у тому 
числі: 

Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

9 250,0 
1 
850,0 

1 
850,0 

1 
850,0 

1 850,0 1 850,0 
викладання 
природничо-
математични
х дисциплін - бюджет 

міської 
територіальн
ої громади 

9 250,0 
1 
850,0 

1 
850,0 

1 
850,0 

1 850,0 1 850,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

математики 2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 1 500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0   

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

1 500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

1 500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

фізики 2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ

Усього 2 000,0 400,0 400,0 400,0 400,0 400,0 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

2 000,0 400,0 400,0 400,0 400,0 400,0 

- бюджет 
міської 

2 000,0 400,0 400,0 400,0 400,0 400,0 



 
 

 
 

ої 
ради 

територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

біології 2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 2 250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

2 250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

хімії 2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 2 250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

2 250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 250,0 450,0 450,0 450,0 450,0 450,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

географії 2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 1 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

1 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

1 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 250,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.21.Забезпече
ння  ЗЗСО 
комп'ютерною 
технікою та 
виходом до 
мережі 
Інтернет, 
зокрема: 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 
19 000,0 

3 
300,0 

3 
600,0 

3 
800,0 

4 000,0 4 300,0 
  

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

19 000,0 
3 
300,0 

3 
600,0 

3 
800,0 

4 000,0 4 300,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

17 500,0 
3 
000,0 

3 
300,0 

3 
500,0 

3 700,0 4 000,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

1 500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

придбання 
навчально-
комп'ютерних 
комплексів для  
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 

Усього 
7 500,0 

1 
500,0 

1 
500,0 

1 
500,0 

1 500,0 1 500,0 
Стовідсотков
е 
забезпечення 
ЗЗСО 
навчальними 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

7 500,0 
1 
500,0 

1 
500,0 

1 
500,0 

1 500,0 1 500,0 



 
 

 
 

міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

7 500,0 
1 
500,0 

1 
500,0 

1 
500,0 

1 500,0 1 500,0 

комп'ютерни
ми 
комплексами  

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

придбання 
мультимедійно
го обладнання 
(проектори, 
інтерактивні 
панелі) 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 
11 500,0 

1 
800,0 

2 
100,0 

2 
300,0 

2 500,0 2 800,0 
Впровадженн
я сучасних 
освітніх 
інформаційн
их 
технологій 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

11 500,0 
1 
800,0 

2 
100,0 

2 
300,0 

2 500,0 2 800,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

10 000,0 
1 
500,0 

1 
800,0 

2 
000,0 

2 200,0 2 500,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

1 500,0 300,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

1.22. 
Забезпечення 
обладнанням 
шкільних 
майстерень  
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 370,0 50,0 60,0 70,0 90,0 100,0 Підвищення 
рівня 
практичних 
навичок 
учнів 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

370,0 50,0 60,0 70,0 90,0 100,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

370,0 50,0 60,0 70,0 90,0 100,0 



 
 

 
 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.23. 
Придбання 
шкільних 
автобусів 
(заміна) для  
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 
16 600,0 

8 
200,0 

8 
400,0 

0,0 0,0 0,0 
Забезпечення 
доступності 
до якісної 
загальної 
середньої 
освіти 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

16 600,0 
8 
200,0 

8 
400,0 

0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

16 600,0 
8 
200,0 

8 
400,0 

0,0 0,0 0,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.24. 
Придбання 
технологічного 
обладнання для 
їдалень 
навчальних 
закладів та 
організація 
якісного 
харчування 
учнів  ЗЗСО, 
впровадження 
системи 
НАССР 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 3 800,0 750,0 750,0 750,0 750,0 800,0 Забезпечення 
якісного 
харчування 
учнів  

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

3 800,0 750,0 750,0 750,0 750,0 800,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

3 800,0 750,0 750,0 750,0 750,0 800,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

1.25. 
Оновлення 
шкільних 
меблів  ЗЗСО у 
відповідності 
до санітарних 
норм  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 7 700,0 1 400,0 1 500,0 1 600,0 1 600,0 1 600,0 Забезпечення 
санітарно-
гігієнічних 
вимог до 
робочих 
місць учнів 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

6 200,0 1 100,0 1 200,0 1 300,0 1 300,0 1 300,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

6 200,0 1 100,0 1 200,0 1 300,0 1 300,0 1 300,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

1 500,0 300,00 300,00 300,00 300,00 300,00 

1.26. 
Улаштування 
внутрішніх 
санітарно-
гігієнічних 
приміщень у  
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 550,0 150,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Приведення 
побутових 
умов 
учасників 
навчально-
виховного 
процесу до 
існуючих 
санітарно-
гігієнічних 
вимог 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

550,0 150,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

550,0 150,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.27. 
Підвищення 
ефективності 
обов'язкових 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Зміцнення 
здоров'я 
дітей  - місцевий 

бюджет, у 
тому числі: 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 



 
 

 
 

медичних 
оглядів учнів, 
організація 
просвітницької 
роботи з 
питань 
здорового 
способу життя, 
загартування, 
раціонального 
харчування 

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.28. 
Модернізація 
спортивних 
майданчиків 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 2 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 Розвиток 
масових 
видів спорту  - місцевий 

бюджет, у 
тому числі: 

2 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.29. 
Дооснащення 
існуючих 
спортивних 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 340,0 70,0 60,0 70,0 70,0 70,0 Забезпечення 
умов 
виконання 
Державних 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 



 
 

 
 

залів ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

стандартів з 
фізичної 
культури 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

240,0 50,0 40,0 50,0 50,0 50,0 

1.30. 
Забезпечення 
придбання для 
медичних 
кабінетів 
навчальних 
закладів 
лікарських 
засобів та 
виробів 
медичного 
призначення 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 520,0 90,0 100,0 110,0 110,0 110,0 Забезпечення 
оперативного 
контролю за 
станом 
здоров'я 
учнів 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

520,0 90,0 100,0 110,0 110,0 110,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

520,0 90,0 100,0 110,0 110,0 110,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.31. Розвиток 
мережі 
закладів, 
гуртків 
позашкільної 
освіти,  
збільшення 
кількості 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 Збільшення 
охоплення 
дітей 
позашкільно
ю освітою до 
70% 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 



 
 

 
 

гуртків у  
ЗЗСО, у тому 
числі у 
сільській 
місцевості 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.32. Розвиток 
мережі музеїв 
при закладах 
загальної 
середньої 
освіти 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 Підвищення 
рівня 
патріотичног
о виховання 
учнів 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.33. 
Здійснення 
модернізації 
матеріально-
технічної та 
навчально-
методичної 
бази ЗПО, 
оснащення 
сучасним 
обладнанням 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 2 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 Створення 
належних 
умов для 
здобуття 
якісної 
позашкільної 
освіти 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

2 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 500,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

1.34. 
Здійснення 
заходів з 
енергозбереже
ння у ЗПО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 5 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 Створення 
належних 
умов для 
здобуття 
якісної 
позашкільної 
освіти 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

5 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

5 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.35. 
Проведення 
капітального 
ремонту 
будівель, 
споруд, 
комунікацій 
ЗПО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 4 100,0 1 300,0 1 300,0 500,0 500,0 500,0 Створення 
належних 
умов для 
оздоровленн
я дітей 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

4 100,0 1 300,0 1 300,0 500,0 500,0 500,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

4 100,0 1 300,0 1 300,0 500,0 500,0 500,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

1.36. 
Оснащення 
ЗПО 
універсальним

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 2 400,0 1 200,0 300,0 300,0 300,0 300,0 Створення 
умов для 
доступності 
молоді до 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

2 400,0 1 200,0 300,0 300,0 300,0 300,0 



 
 

 
 

и навчально-
комп’ютерним
и комплексами 

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 400,0 1 200,0 300,0 300,0 300,0 300,0 

якісної 
позашкільної 
освіти 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за розділом 1. 
Підвищення якості надання 
освітніх послуг 

Усього 88 545,0 
22 
945,0 

22 
700,0 

13 
910,0 

14 260,0 14 730,0   

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

85 305,0 22 
295,0 

22 
060,0 

13 
260,0 

13 610,0 14 080,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

85 305,0 22 
295,0 

22 
060,0 

13 
260,0 

13 610,0 14 080,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

3 240,0 650,0 640,0 650,0 650,0 650,0 

2. Інфраструктура освіти 

2.1. Придбання 
корекційно-
реабілітаційног
о обладнання 
згідно з 
базовим 
переліком 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 

Усього 1 950,0 300,0 350,0 400,0 450,0 450,0 Оснащення 
ЗЗСО 
корекційно-
реабілітаційн
им 
обладнанням 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

1 950,0 300,0 350,0 400,0 450,0 450,0 

- бюджет 
міської 
територіальн

1 950,0 300,0 350,0 400,0 450,0 450,0 



 
 

 
 

ради ої громади 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.2. 
Завершення 
оснащення  
закладів освіти 
Татарбунарськ
ої міської ради 
засобами 
безперешкодно
го доступу 
(пандуси, 
поручні та ін.) 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 580,0 100,0 120,0 120,0 120,0 120,0 Створення 
безперешкод
ного доступу 
дітей з 
обмеженими 
можливостям
и до закладів 
освіти 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

580,0 100,0 120,0 120,0 120,0 120,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

580,0 100,0 120,0 120,0 120,0 120,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.3. 
Обстеження 
дітей з 
особливими 
потребами, які 
проживають на 
території 
Татарбунарськ
ої міської ради 
та надання 
корекційних 
послуг 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Своєчасне 
виявлення 
дітей з 
особливими 
потребами, 
підвищення 
ефективності 
корекційної 
роботи  

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 250,0 350,0 400,0 450,0 500,0 550,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

2.4. Відкриття  
спеціальних 
класів для 
дітей, які 
потребують 
корекції 
фізичного та 
розумового 
розвитку, та 
класів з 
інклюзивною 
формою 
навчання в 
ЗЗСО 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Відкриття 
додаткових 
класів для 
дітей, які 
потребують 
корекції вад 
розвитку  

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.5. Введення в 
штатний 
розпис ЗЗСО 
додаткових 
ставок 
вчителів-
асистентів  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Реалізація 
права на 
якісну освіту 
дітей з 
вадами 
розвитку 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.6. Залучення 2026- Відділ Усього 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 Створення 



 
 

 
 

дітей з 
особливими 
потребами до 
навчання в 
ЗПО 

2030 освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 
умов для 
творчого 
розвитку 
дітей з 
особливими 
потребами   

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2.7. 
Проведення 
конференцій, 
семінарів, 
круглих столів, 
функціонуванн
я шкіл 
передового 
досвіду з 
питань 
навчання, 
виховання, 
розвитку дітей 
з особливими 
потребами 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Підвищення 
ефективності 
надання 
освітніх та 
реабілітаційн
их послуг 
дітям з 
вадами 
розвитку 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за розділом 2. Усього 4 865,0 767,0 887,0 987,0 1 087,0 1 137,0   



 
 

 
 

Інфраструктура освіти - місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

4 865,0 767,0 887,0 987,0 1 087,0 1 137,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

4 865,0 767,0 887,0 987,0 1 087,0 1 137,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3. Зміст освіти 

3.1. 
Забезпечення 
роботи 
автоматизован
ої 
інформаційно-
аналітичної 
системи 
реєстрації 
дітей 
дошкільного 
віку 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Забезпечення 
прозорості 
процесу 
влаштування 
дітей до ЗДО 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.2. 
Проведення 
конференцій, 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Забезпечення 
безперервног
о підвищення  - місцевий 

бюджет, у 
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

семінарів, 
круглих столів 
з питань 
розвитку 
мовної освіти 
національних 
меншин, що 
проживають на 
території 
Татарбунарськ
ої міської ради 

бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

тому числі: кваліфікації 
вчителів 
болгарської, 
румунської 
мов. 
Підвищення 
рівня 
професійної 
компетентно
сті вчителів-
мовників 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.3. Залучення 
школярів до 
участі у 
Міжнародних 
загальнодержа
вних та 
регіональних 
конкурсах 
української 
мови, 
літератури та 
українознавств
а; зокрема 
конкурсів ім. 
Т.Г. Шевченка, 
П.Яцика,  з 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 Стимулюван
ня учнівської 
молоді до 
вивчення 
державної 
мови 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

українознавств
а 

3.4.Сприяння 
здійсненню 
педагогічних 
та учнівських 
обмінів з 
Республіками 
Болгарія, 
Молдова та 
Румунія 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Інтеграція 
закладів 
освіти до 
Європейсько
го освітнього 
простору 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.5. 
Проведення  І 
етапу 
Всеукраїнських 
олімпіад з 
базових 
дисциплін, у 
тому числі з 
болгарської, 
румунської мов 
та літератур 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Охоплення 
учнів 
громади  в 
олімпіадах 
на рівні не 
менш ніж 
50% 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.6. 2026- Відділ Усього 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 Стимулюван



 
 

 
 

Забезпечення 
участі призерів 
у ІІ-ІІІ етапах 
Всеукраїнських 
олімпіад 

2030 освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 
ня учнівської 
молоді до 
участі в 
інтелектуаль
них 
змаганнях 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.7.Участь у 
Всеукраїнських 
учнівських 
Інтернет-
олімпіадах  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.8. 
Проведення 
очно-заочних 
інтелектуальни
х змагань з 
базових 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ

Усього 5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 Створення 
умов для 
розвитку 
творчої 
молоді 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 

- бюджет 
міської 

5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 



 
 

 
 

дисциплін для 
учнів ЗЗСО 

ої 
ради 

територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.9. Здійснення 
співпраці у 
галузі 
інклюзивної 
освіти з 
міжнароднми 
організаціями, 
громадськими 
та 
благодійними 
фондами, які 
опікуються 
проблемами 
дітей з 
особливими 
освітніми 
потребами 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 Підтримка та 
розвиток 
інклюзивної 
освіти 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.10. 
Популяризація 
позитивного 
досвіду 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 



 
 

 
 

інклюзивної 
освіти серед 
педагогічних 
працівників, 
батьківської 
громадськості  

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.11. 
Забезпечення 
участі призерів  
очно-заочних, 
конкурсів, 
конкурсів-
захистів, 
турнірів, 
фестивалів, 
учнівських 
спартакіад, 
акцій у 
обласних, 
всеукраїнських 
етапах 
відповідних 
масових 
заходів та у 
міжнародних 
конкурсах, 
змаганнях, 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 Стимулюван
ня учнівської 
молоді до 
творчого 
саморозвитку 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

фестивалях  

3.12. 
Проведення 
туристсько-
краєзнавчих, 
історико-
краєзнавчих, 
історико-
географічних, 
еколого-
натуралістични
х, 
археологічних, 
етнографічних, 
експедицій, 
акцій, літніх 
наметових 
таборів 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Стимулюван
ня учнівської 
молоді до 
творчого 
саморозвитку 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

100,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.13. 
Проведення 
міських етапів 
Всеукраїнської 
дитячо-
юнацької 
військово-

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 

Усього 750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 Підвищення 
рівня 
патріотичног
о виховання 
дітей та 
молоді. 
Виховання 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 

- бюджет 
міської 
територіальн

750,0 150,0 150,0 150,0 150,0 150,0 



 
 

 
 

патріотичної  
гри «Сокіл» 
(«Джура»)  та 
забезпечення 
участі 
переможців у 
обласному 
етапі конкурсу, 
та інших 
фінальних 
змаганнях 

ради ої громади свідомого 
громадянина, 
патріота, 
набуття 
соціального 
досвіду. 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.14. 
Організація 
роботи з 
лідерами 
учнівського 
самоврядуванн
я, реалізація 
обласного 
проєкту  
"Шкільний 
Омбудсман" 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Виховання 
лідерських 
якостей у 
молоді та 
становлення 
їх 
громадської 
позиції  

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.15. 
Проведення І, 
ІІ етапів  
Всеукраїнськог

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Створення 
умов для 
творчого, 
інтелектуаль

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 



 
 

 
 

о конкурсу-
захисту 
науково-
дослідницьких 
робіт учнів – 
членів Малої 
академії наук 
України  

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

ного, 
духовного 
розвитку 
дітей у ЗПО 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.16. Участь у 
ІІІ етапі 
Всеукраїнськог
о конкурсу-
захисту 
науково-
дослідницьких 
робіт учнів - 
членів Малої 
академії наук 
України 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.17. 
Проведення 
шкільних 
змагань "Пліч-
о-пліч" та 
забезпечення 
участі команд у 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 

Усього 240,0 40,0 50,0 50,0 50,0 50,0 Залучення 
дітей до 
занять 
фізкультуро
ю і спортом 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

240,0 40,0 50,0 50,0 50,0 50,0 

- бюджет 
міської 
територіальн

240,0 40,0 50,0 50,0 50,0 50,0 



 
 

 
 

регіональних, 
обласних та 
Всеукраїнських 
спортивних 
заходах 

ради ої громади 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.18. Виплата 
стипендії 
голови 
Татарбунарськ
ої міської ради 
переможцям 
учнівських 
олімпіад та 
перможцям 
конкурсу-
захисту 
науково-
дослідницьких 
робіт учнів-
членів Малої 
академії наук 
та інші 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 1 500,0 200,0 250,0 300,0 350,0 400,0 Підтримка 
обдарованої 
молоді 
області. 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

1 500,0 200,0 250,0 300,0 350,0 400,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

1 500,0 200,0 250,0 300,0 350,0 400,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.19. 
Нагородження 
та заохочення 
(виплата 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 740,0 130,0 140,0 150,0 160,0 160,0 Підтримка 
обдарованої 
молоді 
області. 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

740,0 130,0 140,0 150,0 160,0 160,0 



 
 

 
 

стипендії) 
головою 
Татарбунарськ
ої міської ради 
учням-
випускникам з 
відзнакою 

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

740,0 130,0 140,0 150,0 160,0 160,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.20.Організаці
я відпочинку 
учнів ЗЗСО у 
пришкільних 
та мовних 
таборах  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 
5 000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 000,0 1 000,0 
Забезпечення 
відпочинку 
дітей  - місцевий 

бюджет, у 
тому числі: 

5 000,0 
1 
000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 000,0 1 000,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

5 000,0 
1 
000,0 

1 
000,0 

1 
000,0 

1 000,0 1 000,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за розділом 3. Зміст 
освіти 

Усього 
9 105,0 

1 
695,0 

1 
765,0 

1 
825,0 

1 885,0 1 935,0 
  

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

9 105,0 
1 
695,0 

1 
765,0 

1 
825,0 

1 885,0 1 935,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

9 105,0 
1 
695,0 

1 
765,0 

1 
825,0 

1 885,0 1 935,0 



 
 

 
 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4. Кадри. Професійний розвиток педагогічних працівників 

4.1.  
Запровадження 
системи 
персональних 
стипендій, 
премій, інших 
видів 
заохочення 
кращих 
педагогічних 
працівників  

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 Матеріальне 
стимулюванн
я кращих 
педагогічних 
працівників 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

250,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.2. 
Забезпечення 
фінансування 
послуг 
підготовки 
закладами 
вищої освіти 
педагогічних 
працівників 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 225,0 45,0 45,0 45,0 45,0 45,0 Забезпечення 
соціального 
захисту 
молодих 
спеціалістів, 
підвіщення 
престижу 
професії 
"Учитель" 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

225,0 45,0 45,0 45,0 45,0 45,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

225,0 45,0 45,0 45,0 45,0 45,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

4.3. Участь в 
обласних та 
Всеукраїнсько
му  конкурсі 
майстерності 
педагогічних 
працівників  
закладів 
позашкільної 
освіти та в 
інших фахових 
конкурсах 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 Підвищення 
рівня 
професійної 
компетентно
сті 
педагогічних 
працівників 
ЗПО 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

125,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.4.Проведення 
очно-заочних 
конкурсів, 
конкурсів-
захистів, 
турнірів, 
фестивалів, 
учнівських 
спартакіад, 
акцій з 
художньо-
естетичного, 
науково-
технічного, 
еколого-

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 95,0 15,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Створення 
умов для 
творчого, 
інтелектуаль
ного, 
духовного, 
фізичного 
розвитку 
дітей у ЗПО 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

95,0 15,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

95,0 15,0 20,0 20,0 20,0 20,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

натуралістично
го, спортивно-
оздоровчого, 
військово-
патріотичного 
та інших 
напрямків 
позашкільної 
освіти  
4.5. 
Забезпечення 
стовідсотковог
о оволодіння 
педагогічними 
кадрами 
інформаційно-
комунікаційни
ми 
технологіями в 
навчально-
виховному 
процесі 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 Забезпечення 
сучасного 
рівня 
викладання 
та організації 
виховної 
роботи 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.6. Участь 
педагогічних 
працівників у 
Всеукраїнських 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар

Усього 175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0 Підвищення 
рівня 
професійної 
компетентно

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0 



 
 

 
 

і міжнародних 
конкурсах 
авторських 
методичних і 
навчальних 
матеріалів, 
науково-
практичних 
конференціях з 
питань роботи 
з обдарованою 
молоддю 

ської 
міськ
ої 
ради 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

175,0 35,0 35,0 35,0 35,0 35,0 

сті 
педагогічних 
працівників 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.7. 
Підвищення 
якості 
кадрового 
забезпечення 
та рівня 
професійної 
підготовки 
фахівців з 
фізичної 
культури  та 
спорту, 
керівників 
спортивних 
гуртків 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 Підвищення 
якості роботи 
вчителів 
фізичної 
культури  та 
керівників 
спортивних 
гуртків 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

75,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

4.8.Участь в 
першому  етапі 
Всеукраїнськог
о конкурсу на 
кращу науково-
методичну 
розробку з 
питань 
позашкільної 
освіти   

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Підвищення 
фахового 
рівня 
педагогічних 
працівників 
ЗПО 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.9.Участь в 
науково-
практичних 
конференціях, 
семінарах, 
круглих 
столах, 
фестивалях, 
педагогічних 
читаннях з 
питань 
позашкільної 
освіти 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 Підтримка 
професійного 
зростання 
педагогів, 
зміцнення 
авторитету 
ЗПО 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

25,0 5,0 5,0 5,0 5,0 5,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.10. 2026- Відділ Усього 50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Впровадженн



 
 

 
 

Розширення  
міжнародного 
співробітництв
а з питань 
позашкільної 
освіти. Участь 
педагогів у 
Всеукраїнських 
та 
міжнародних 
семінарах 

2030 освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 
я в практику 
роботи 
закладів 
перспективн
ого досвіду 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

50,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.11. 
Здійснення 
своєчасного 
проходження 
курсів 
підвищення 
кваліфікації 
усіх категорій 
педагогічних 
працівників та 
забезпечення їх 
професійного 
розвитку у 
міжкурсовий 
період шляхом 
участі в 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 590,0 100,0 110,0 120,0 130,0 130,0 Забезпечення 
безперервної 
післядиплом
ної 
педагогічної 
освіти 
педагогічних 
працівників 
району 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

590,0 100,0 110,0 120,0 130,0 130,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

590,0 100,0 110,0 120,0 130,0 130,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

семінарах, 
тренінгах, 
конференціях 
тощо 
4.12. Розвиток 
інтернет-
ресурсів 
центру 
професійного 
розвитку 
педагогічних 
рацівників  як 
освітнього 
Інтернет-
середовища 
для 
педагогічних 
працівників  
Татарбунарськ
ої міської ради 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 Розширення 
можливостей 
використанн
я 
інформаційн
их 
технологій в 
освітньому 
середовищі 
області 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4.13. 
Поліпшення 
житлово-
побутових 
умов педагогів, 
забезпечення їх 

2026-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ

Усього 360,0 60,0 65,0 70,0 80,0 85,0 Підвищення 
престижності 
педагогічної 
праці 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

360,0 60,0 65,0 70,0 80,0 85,0 

- бюджет 
міської 

360,0 60,0 65,0 70,0 80,0 85,0 



 
 

 
 

житлом, 
відшкодування 
видатків 
пов'язаних з 
орендою житла 

ої 
ради 

територіальн
ої громади 
- інші джерела 
(спец.фонд) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за розділом 4. Кадри. 
Професійний розвиток 
педагогічних працівників 

Усього 2 295,0 421,0 446,0 461,0 481,0 486,0   

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

2 295,0 421,0 446,0 461,0 481,0 486,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

2 295,0 421,0 446,0 461,0 481,0 486,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

5. Управління освітою 

5.1. Проведення  
моніторингу 
якості знань 

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Визначення 
відповідності 
діяльності 
освітніх 
закладів 
встановлени
м 
стандартам, 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
кваліфікацій
ним вимогам, 
результативн
ості роботи  

5.2. Проведення 
анкетування  
батьків, учнів, 
педагогічних 
працівників 

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

5,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

5.3. 
Впровадження 
сучасних 
інформаційно-
комунікаційних 
технологій в 
систему 
управління 
освітою, 
завершення 
розбудови 
системи 
електронного 
управління 

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

10,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

освітою, 
створення 
освітнього 
порталу  
Всього за розділом 5. 
Управління освітою 

Усього 15,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0   

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

15,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

15,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

6. Забезпечення роботи закладів освіти 

6.1.  Здійснення 
централізованого 
бухгалтерського 
та гоподарського 
обслуговування 
закладів освіти 
громади 

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 
65 000,0 

9 
000,0 

11 
000,0 

13 
000,0 

15 
000,0 

17 
000
,0 

Стала робота 
закладів освіти 
громади 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

65 000,0 
9 
000,0 

11 
000,0 

13 
000,0 

15 
000,0 

17 
000
,0 

 - бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

65 000,0 
9 
000,0 

11 
000,0 

13 
000,0 

15 
000,0 

17 
000
,0 



 
 

 
 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за розділом 6. 
Забезпечення роботи закладів 
освіти  

Усього 
65 000,0 

9 
000,0 

11 
000,0 

13 
000,0 

15 
000,0 

17 
000
,0 

  

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

65 000,0 
9 
000,0 

11 
000,0 

13 
000,0 

15 
000,0 

17 
000
,0 

- бюджет 
міської 
територіальн
ої громади 

65 000,0 
9 
000,0 

11 
000,0 

13 
000,0 

15 
000,0 

17 
000
,0 

- інші джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

7. Інше 

7.1. Оформлення 
Державних актів 
на право 
користування 
земельними 
ділянками 
навчальних 
закладів, право 
власності на 
будівлі (споруди) 

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 350,0 150,0 200,0 0,0 0,0 0,0 Стала 
робота 
закладів 
освіти 
громади 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

350,0 150,0 200,0 0,0 0,0 0,0 

- бюджет 
міської 
територіаль
ної громади 

350,0 150,0 200,0 0,0 0,0 0,0 

- інші 
джерела 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 



 
 

 
 

(спец.фонд) 

7.2. Забезпечення 
безкоштовним 
харчуванням 
учнів 1-4 класів, 
учнів пільгових 
категорій 
(пільгові 
категорії 
визначаються 
законодавством 
та окремим 
рішенням сесії 
міської ради) та 
інших категорій 
учнів 
передбачених 
чинним 
законодавством  

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ
ої 
ради 

Усього 

Вартість харчування та обсяг фінансування 
визначається щороку рішенням про бюджет  

Забезпече
ння 
безкоштов
ним 
харчуванн
ям учнів 

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 
- бюджет 
міської 
територіаль
ної громади 
- інші 
джерела 
(спец.фонд) 

7.3. Забезпечення 
підвезення учнів, 
виховихованців, 
вчителів у тому 
числі осіб з 
особливими 

2026
-
2030 

Відділ 
освіти 
Татар
бунар
ської 
міськ

Усього 3 200,0 400,0 700,0 700,0 700,0 700,0 Забезпече
ння 
підвозу 
учнів 
 

 - місцевий 
бюджет, у 
тому числі: 

3 200,0 400,0 700,0 700,0 700,0 700,0 

-районний,    
бюджет 

3 200,0 400,0 700,0 700,0 700,0 700,0 



 
 

 
 

освітніми 
потребами до 
закладівосвіти, 
пунктів 
зовнішнього 
незалежного 
тестування , 
екскурсійного 
обслуговування 
та інших функцій 

ої 
ради 

ОТГ 

- інші 
джерела 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за розділом 7. Інше Усього 3 550,0 550,0 900,0 700,0 700,0 700,0   

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

3 550,0 550,0 900,0 700,0 700,0 700,0 

- бюджет 
міської 
територіаль
ної громади 

3 550,0 550,0 900,0 700,0 700,0 700,0 

- інші 
джерела 
(спец.фонд) 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Всього за програмою 

Усього 
173 375,0 

35 
381,0 

37 
701,0 

30 
886,0 

33 
416,0 

35 991,0 
  

- місцевий 
бюджет,                    
у тому числі: 

170 135,0 
34 
731,0 

37 
061,0 

30 
236,0 

32 
766,0 

35 341,0 



 
 

 
 

- бюджет 
міської 
територіаль
ної громади 

170 135,0 
34 
731,0 

37 
061,0 

30 
236,0 

32 
766,0 

35 341,0 

- інші 
джерела 
(спец.фонд) 

3 240,0 650,0 640,0 650,0 650,0 650,0 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


